
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRIOPĆENJE 

SA 12. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA 

 

Dana 6. svibnja 2020. održana je sjednica Učiteljskog vijeća OŠ Centar na daljinu 

koristeći aplikaciju Teams u kojoj su učitelji obaviješteni o dnevnom redu i dokumentacija je 

priložena u datotekama. Svi su učitelji upućeni i pozvani na osvrt ili eventualna pitanja u svezi 

dnevnog reda. 

 

Potvrdu da su upoznati s dnevnim redom sjednice, svi učitelji su označili oznakom (like).  

Ad.1) Budući nije bilo primjedbi na zapisnik sa prethodne sjednice UV , isti je prihvaćen u 

cijelosti. 

Ad.2) Od Carnetovog helpdeska dobili smo obavijest da 6. svibnja 2020. godine započinje 

proces odabira udžbenika putem aplikacije za odabir udžbenika dostupne na sljedećoj poveznici: 
https://udzbenici.skole.hr/. Proces odabira udžbenika podijeljen je u tri faze: 

1. faza aplikacije - od 6. do 15. svibnja. Školski administrator imenika uređuje podatke za svoju 
školu, povezuje aktiv i nastavnika odnosno dodjeljuje odgovarajuće ovlasti nastavnicima kako 
bi mogli uspješno birati. 

 2. faza aplikacije - od 18. do 22. svibnja 2020. Učitelji i nastavnici odabiru udžbenike. 

3. faza aplikacije - od 25. do 29. svibnja 2020. Školski administrator imenika radi dopunu 
odabira za neriješene i neodabrane ishode te radi procjenu broja udžbenika. 

Za prijavu u aplikaciju, koriste se AAI@EduHr odnosno @skole.hr korisnički računi. Nakon prijave u 
aplikaciju, na poveznici će se moći pronaći upute za korištenje aplikacije.   

Bitno je naglasiti da se udžbenici ne biraju za trogodišnje strukovne i glazbene/plesne škole, kao i 
za osnovnoškolske programe koji nisu Osnovna škola – redovni program. 

U Datotekama u Teamsu priložene su faze u jednom dokumentu te u drugom tko ima pravo na odabir 
udžbenika i kojih. 

Ad 3.) Tijekom nastave na daljinu, aktivi školskih psihologa i pedagoga s dr. sc. P.B.m (samostalni 
savjetnik za obrazovanje) na čelu, kreirali su anketni upitnik za učenike 7. i 8. razreda te proveli 
istraživanje o nastavi na daljinu i mentalnom zdravlju učenika. Budući da je pedagoginja već proveli 
internu anketu za učenike predmetne nastave, a nakon toga za roditelje svih učenika škole, naravno s 
istim ciljem, naši učenici 7. i 8. razreda nisu sudjelovali i u ovoj anketi. Međutim, vrlo je korisno 
pogledati i povući paralelu između mišljenja naših učenika i roditelja s mišljenjem drugih tinejdžera u 
PGŽ. Tema: Iskustva s nastavom na daljinu i mentalno zdravlje učenika osnovnih škola u Primorsko-
goranskoj županiji. 

                     

https://udzbenici.skole.hr/


 Upitnik: Sastoji se od četiri dijela: 
1. Ispitivanje iskustava s online nastavom  
2. Ispitivanje poteškoća s okolnostima života u socijalnoj izolaciji  
3. Ispitivanje ugroženosti emocionalnog zdravlja učenika 

4. Ispitivanje oblika prilagodbe novim životnim okolnostima.  

 
U Datotekama u Teams-u priložena je prezentacija istraživanja. 
 
Ad 4.) Zbog plana postepenog popuštanja mjera, Vlada RH donijela je odluku o povratku učenika od 1. 

do 4. razreda u škole od 11.05.2020., a HZJZ je propisao  uvjete i okolnosti pod kojima će se nastava 

omogućiti. Naravno i nadalje je cilj ograničiti socijalne kontakte, držati socijalnu distancu i spriječiti 

nastavak širenja virusa. Iako je u posljednje vrijeme broj zaraženih osoba u padu, to još uvijek ne znači 

da nam oprez može popustiti. Virus je i nadalje nepredvidiv i opasan, moguće i smrtonosan, osobito za 

kritične skupine (kronične bolesnike, starije od 65 godina i sl.). Kako će izgledati nastava?: 

Učenika u jednoj skupini, s jednom učiteljicom, može biti najviše 9. Nije moguće naknadno 

mijenjati sastav skupine. Stoga u školu dolaze samo oni učenici za koje nije moguće osigurati skrb kod 

kuće, čija oba roditelja rade. Roditelji u tom smislu potpisuju izjavu prije dolaska djece u školu.  

Budući da je za OŠ Centar izjavu o dolasku učenika u školu potpisao samo jedan roditelj, jednog 

djeteta D.P. učenika 6. razreda procedura će za njega biti slijedeća: 

Prije dolaska u školu svakoga jutra djetetu se mjeri temperatura, kao i pomoćnici u nastavi, 

stručnoj službi i svim prisutnim djelatnicima škole. U slučaju temperature i/ili respiratornih smetnji, ne 

može se doći u školu, već treba kontaktirati liječnika. Učenik (i PUN) na ulazu u školu se moraju 

preobuti u obuću koju će nositi samo u školi. Nakon toga peru ruke u određenom, uvijek istom 

sanitarnom čvoru, te odlaze u učionicu. Roditelji i/ili pratitelji djeteta ne ulaze u školsku zgradu, a 

informacije učitelju prenose telefonom ili mailom. Učenik će uz PUN raditi 5 školskih sati dnevno- 

rješavat će zadatke koje će mu razrednica kao i do sada  slati na mail roditelja, a novina je i na mail 

pomoćnice u nastavi te na službeni mail škole. Stručna služba škole (socijalna pedagoginja i 

pedagoginja) po potrebi će pomagati pomoćnici odnosno učeniku. 

 

Svrha ispitivanja: Prikupljanje podataka koji bi mogli pomoći školama u osmišljavanju 
adekvatne podrške učenicima u učenju i prilagodbi novim uvjetima života i rada. 

Cilj ispitivanja: Istovremeno i jednoobrazno provjeravanje trenutne situacije na području 
cijele Primorsko-goranske županije 


